

ગાંધીનગર સમાચાર



શ્રી ગુરુદેવ દત્ત ભગવાનની ૧૦૦મી જયંતિ પ્રસંગે શ્રી દત્તધામ યાત્રાનો પ્રારંભ ૧૯ મેના રોજ સવારે ૮-૦૦ વાગ્યાથી શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો. વિસનગર, ગાંધીનગર, નારેશ્વર, શિરડી, સાકોરી, શિંગણાપુર, પહેણ, દેવગઢ, ઓરંગાબાદ, ધૂશ્નેશ્વર, ઈલોરા, શેંગાવ, આનંદસાગર, કારંજા, માદુરગઢ, ઓઢા નાગનાથ, ગુંજ, પરલી વૈજનાથ, આંબા જોગાઈ, તુલજાપુર, પંદરપુર, સોલાપુર, અકકલકોટ, ગણગાપુર (કણા), માણેકપુર, રાયપુર, ડુરવપુર, ગોકર્ણ, માણગાવ, નરસોલાની વાડી, ઓઢુમ્બર, કોલાપુર, આણંદી, ભીમાશંકર, નાસિક, ત્રમબકેશ્વર, તલેગાવ, નાસિક, સાચુંગી, સાપુનારા, ગરૂડેશ્વર, અનસુયા, અમદાવાદ થઈ ગાંધીનગર તારીખ ૫ જૂને યાત્રા પરત આવશે. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

બી.એસ.એફ. કેમ્પ પાસે કાળા કલરના પલ્સર પર આવેલ શખ્સો ત્રણ તોલાની મગમાળા તોડી છૂં

પેથાપુરનો વાઘેલા પરિવાર સંબંધીને ત્યા પ્રસંગ પતાવી પરત ફરતો હતો ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ચિલોડા પોલીસ દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ ગઈકાલે પેથાપુર ગામમાં રહેતા ગણપતસિંહ વાઘેલા તેમના પત્ની હંસાબેન અને પુત્ર શક્તિ મગોડી ગામેથી તેમના સંબંધીને ત્યાંથી પ્રસંગ પતાવી પેથાપુર ખાતે પોતાના એકિટિવા નંબર જીજે-૧૮-સી.એ.-૨૮૫૪ લઈ પરત આવી રહ્યા હતા ત્યારે આલમપુર પાટિયા પાસે આવેલ બી.એસ.એફ. કેમ્પ પાસેથી પસાર થતા હતા તે દરમિયાન કાળા કલરનું ધરી છે.

છાલા પાસે યુવાનનો મૃતદેહ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ચિલોડા-હિંમતનગર માર્ગ પર છાલા નજીક આજે ખેતરની સીમમાં એક ૪૦ વર્ષીય અજાણ્યા યુવાનનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. જે અંગે ચિલોડા પોલીસને જાણ થતા પોલીસે મૃતદેહને ગાંધીનગર સિવિલમાં મોકલી આપી તેના વાલીવારસની શોધખોળ હાથ ધરી હતી. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ચિલોડા-હિંમતનગર નેશનલ હાઈ-વે નં. ૮ પર છાલા પાસે નટુભાઈ મીઠાભાઈ ચૌધરીનું ખેતર આવેલું છે. જ્યારે આજે સવારના સમયે નટુભાઈ ખેતરમાં કામ કરી રહ્યા હતા. દરમિયાન અંદાજે ૪૦ વર્ષીય યુવાનનો મૃત હાલતમાં મૃતદેહ પડ્યો હતો. જે ખેડૂત નટુભાઈને માલુમ પડતા આ અંગે ચિલોડા પોલીસમથકમાં જાણ કરી હતી. આથી ચિલોડા પોલીસ ઘટના સ્થળે આવી મૃતદેહનો કબ્જો લઈ તેને પી.એમ. અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ ખાતે મોકલી આપ્યો હતો અને તેના સગાસંબંધીની શોધખોળ હાથ ધરી હતી. પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં મૃતક નબીમીયા ઉમરમીયા ચૌહાણ ઉ.વ. ૪૦ (રહે. ગામ રાજપુર, તા. કડી જિલ્લો મહેસાણા) હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું અને મૃતકના ગુમ થયાની ફરિયાદ પણ ૧૦ દિવસ અગાઉ દહેગામ પોલીસમથકમાં નોંધાઈ હતી. આ અંગે ચિલોડા પોલીસમથક ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. જેની તપાસ પી.એસ. આઈ. પી.જે. પંચ્યા ચલાવી રહ્યા છે.

ઘ-૦ પાસે ટ્રાફિક ઝુંબેશ, ટ્રાફિક પોલીસે ૩૨,૫૨૯નો દંડ વસૂલ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસે શહેરના ઘ-૦ નજીક વાહન ચાલકો પર તવાઈ બોલાવી હતી અને ટ્રાફિક નિયમનું ઉલ્લંઘન કરનાર વાહન ચાલકો સામે ઝુંબેશ હાથ ધરી કુલ રૂ. ૩૨,૮૦૫ નો દંડ વસૂલ્યો હતો. પ્રામ માહિતી અનુસાર શહેરમાં બેફામ ગતિએ દોડતા વાહનો અને ટ્રાફિક નિયમોનો ખુલ્લેઆમ ભંગ કરતા વાહન ચાલકો સામે આજે ગાંધીનગર જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસે લાલ આંબ કરી હતી. શહેરના મુખ્ય માર્ગ ઘ-૦ પાસે ગાંધીનગર જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસના પી.આઈ. વાય.આર. ગામીત અને તેમની ટીમ ગોડલાઈ ગઈ હતી અને માર્ગ પર પસાર થતા ૧૩ વગર લાયસન્સ, ૩૯૮ વગર હેલમેટ, ૮૪ વગર સીટ બેલ્ટ અને ૧૨ બ્લેક ફિલ્મ પટ્ટીવાળા તેમજ અન્ય ૩૮ મળી કુલ ૫૨૯ વાહનચાલકોને મેમા આપી કુલ રૂ. ૩૨,૮૦૫ નો દંડ વસૂલ્યો હતો. ટ્રાફિક પોલીસની આ ટ્રાફિક ઝુંબેશથી વાહન ચાલકોમાં ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો હતો.

કરાઈ કેનાલમાં યુવાને મોતની છલાંગ લગાવી

કેનાલ સિક્યુરિટી ગાર્ડ યુવાન ડુબતો જોઈ કેનાલમાં કુદી બચાવ્યો : યુવાન હાલ સારવાર હેઠળ સિવિલમાં ગાંધીનગર નજીક કરાઈ કેનાલમાં આજે બપોરે બાઈક પર આવેલા અજાણ્યા યુવાને અગત્ય કારણોસર મોતની છલાંગ લગાવી હતી. કેનાલ સિક્યુરિટી જવાને યુવાને જોઈ જતા તુરંત પાણીમાં કુદી તેનો જીવ બચાવી ગાંધીનગર સિવિલમાં મોકલી આપ્યો હતો. ગાંધીનગર નજીક કરાઈ કેનાલમાં આજે એક યુવાન બપોરના સમયે પોતાના બાઈક લઈ આવ્યો હતો જોત જોતામાં આ યુવાને અગત્ય કારણોસર કેનાલ પાણીમાં મોતની છલાંગ લગાવી હતી. જેને કેનાલ સિક્યુરિટી ગાર્ડ જોઈ જતા પાછળ તુરંત છલાંગ લગાવી હતી. ડુબતા યુવાનને બચાવ્યો હતો અને ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ મારફતે ગાંધીનગર સિવિલ ખાતે મોકલી આપ્યો હતો જ્યાં યુવાન હાલ સારવાર હેઠળ છે.

કડવા પાટીદાર સમાજના પ્રમુખ, ઉપપ્રમુખ અને મહામંત્રીની વરણી કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ કડવા પાટીદાર સમાજ ઉપપ્રમુખ અને મહામંત્રીની વરણી કરવામાં આવી હતી. ચંચીમ્કર પાટીદાર સમાજ દ્વારા તાજેતરમાં કારોબારીની બેઠક બોલાવવામાં આવી હતી. આ કારોબારીમાં સમાજના પડતર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવવા સમિતિની રચના કરવામાં આવી હતી. જેમાં મોહનભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં નવા પ્રમુખ તરીકે હસમુખભાઈ પટેલ, ઉપપ્રમુખ તરીકે શાંતિભાઈ પટેલ અને મહામંત્રી તરીકે અરવિંદભાઈ પટેલની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. સમાજના જુના હોદ્દદારો, ટ્રસ્ટીઓ કારોબારી સભ્યોએ નવા વરાયેલા હોદ્દદારોને અભિનંદન આપી શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.



ગાંધીનગરની કારોબારી સેક્ટર ૧-૨ સ્થિત ઉમિયા માતાજી મંદિર ખાતે ગઈ તા. ૧૫ના રોજ મળી હતી. કારોબારીની બેઠક બોલાવવામાં આવી હતી. આ કારોબારીમાં સમાજના પડતર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવવા

કેનેડા વિઝા કોભાંડ કેસમાં આરોપી જયદીપ પટેલ જેલ હવાલે વિઝા કોભાંડ કેસના મુખ્ય સૂત્રધાર દિનેશના ભાણાની પોલીસે ધરપકડ કરી રીમાન્ડ માગ્યા હતા જે પુરા થતા જેલ હવાલે મોકલી આપ્યો છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ કેનેડાના કાયમી વિઝા અપાવવાના બહાને કરોડોના ચીટીંગ કેસમાં મુખ્ય સૂત્રધાર દિનેશ પટેલના ભાણા જયદીપ પટેલની ગાંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસે ધરપકડ કરી હતી અને તેના રીમાન્ડ માગ્યા હતા. જે રીમાન્ડ પુરા થતા પોલીસે તેને આજે સાબરમતી સેન્ટ્રલ જેલને હવાલે કર્યો હતો. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર સે. ૧૬ સ્થિત ઓમ ઈમિગ્રેશનની ઓફિસના સંચાલક દિનેશ પટેલ તથા તેના કામ કરતા માણસો મળી કુલ જ છ જણાએ કેનેડાના કાયમી વિઝા અપાવી દેવાની લાલચ આપીને કેટલાક લોકોને લાખો રૂપિયામાં સુવડાવી દઈ કરોડોનું કોભાંડ અચર્યું હોવાનું બહાર આવતા પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. સમગ્ર કોભાંડની તપાસ એલ.સી.બી.ને સોંપાઈ હતી અને નાસતા ફરતા કોભાંડી મુખ્ય સૂત્રધાર દિનેશ પટેલની ધરપકડ કરી હતી. બાદમાં તેની પુછપરછમાં તેના જ ભાણેજ જયદીપ પટેલનું પણ નામ ખુલ્યું હતું અને એલ.સી.બી.એ તેની ધરપકડ કરી કોર્ટમાં રીમાન્ડ માંગ્યા હતા. કોર્ટે પાંચ દિવસના રીમાન્ડ આપ્યા હતા. જે આજે પુરા થતા પોલીસે આરોપી જયદીપ પટેલને સાબરમતી સેન્ટ્રલ જેલ મોકલી આપ્યો હતો.

દહેગામના કડાદરા ખાતે ઉર્સ મુબારકમાં કવ્વાલીનો મુકાબલો યોજાશે

અજમેર શરીફથી ખ્વાજાસાહેબના ખાદીમ નસીર અહેમદ યદર મુબારક પેશ કરશે : દરવેશી કમિટી અને બળીયાદેવ મિત્ર મંડળના સહકારથી આયોજિત ઉર્સ કોમી એકતાનું પ્રતિક ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ઉપસ્થિત રહેશે. આ ઉર્સમાં તા. ૨૦મીએ સંદલ શરીફ બાદ રાત્રે ૧૦.૩૦ વાગે કવ્વાલીનો મુકાબલો યોજાશે. આ મુકાબલામાં ગુજરાતના મશહુર કવ્વાલ હાજી રહીમ સુલતાની વિરૂદ્ધ કવ્વાલ બરકત નાજ તેમની કવ્વાલી રજૂ કરશે. આ ઉપરાંત તા. ૨૧મીએ બુધવારે સવારે ૧૧.૧૪ વાગે મુ. ચાંદ ૨૧ રજબ ઉર્સ મુબારક યોજાશે. આ ઉર્સ મુબારક કડાદરા ગામના સાથ સહકારથી કોમી એકતા સદ્ ભાવના પ્રેમભાઈ ચારના રૂપમાં મનાવવામાં આવે છે. આ ઉર્સ મુબારકનું આયોજન દરવેશી કમીટીની જાનીબથી અને બળીયાદેવ મિત્ર મંડળના સાથ સહકારથી યોજવામાં આવ્યો છે. આ ઉર્સ મુબારક પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેવા હજરત કાલુસૈયદ દરગાહના ખિદમતગાર મોહમંદહસન ઈમ્તીયાઝભાઈએ સર્વ ધર્મપ્રેમી જનતાને આમંત્રણ આપ્યું છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે આ ઉર્સમાં સંદલ મુબારક ઓઢવ સોનીની ચાલમાં આવેલ સુંદર મુનગરના બારા ઈમામની ગાદીથી આવનાર છે. જ્યારે અજમેર શરીફથી આવનાર નસીર અહેમદ દર વર્ષની માફક આ વર્ષે પણ યદર મુબારક પેશ કરશે.



વાનરોનો ત્રાસ : ગાંધીનગરમાં નીલગાય, વાનરો અને કૂતરાનો ત્રાસ દિન-પ્રતિદિન વધતો જાય છે. ખાસ કરીને જંગલ વિસ્તારમાં જ કુદાકુદ કરતા વાનરો રહેણાંક વિસ્તારોમાં પણ ભારે દોડધામ મચાવે છે અને ભયનું વાતાવરણ સર્જે છે. નગરમાં દર મહિને વાનરોના આતંકમાં એકાદ બે વ્યક્તિ સપડાય છે. ખાસ કરીને છેવાડાના સેક્ટરો જેની આસપાસ મોટી ઝાડી - જંગલો છે તે વિસ્તારોના રહેણાંકોમાં સતત વાનરોનો આતંક છવાયેલો રહે છે.

મોદીની શપથવિધિમાં દેશ વિદેશના મહાનુભાવો ભાગ લેશે

સલામતી-પ્રોટોકોલ-સાદગી જેવા પાસાઓને પણ ધ્યાને રખાશે ગાંધીનગર, તા. ૧૯ મુખ્યમંત્રીમાંથી વડાપ્રધાન બનવા જઈ રહેલા નરેન્દ્ર મોદીનો શપથવિધિ સમારંભ ક્યારે અને કેવી રીતે ઉજવાશે તે અંગે ગુજરાત ભાજપના કાર્યકરોમાં ભારે ઉત્સુકતા સેવાઈ રહી છે. જો કે આ અંગે હજુ કોઈ અંતિમ નિર્ણય લેવાયો નથી આમ છતાં મે માસના છેલ્લા સપ્તાહમાં જ શપથવિધિ થાય તેવી પૂરેપૂરી શક્યતા છે. જેમાં દેશ વિદેશના ટોચના મહાનુભાવો પણ ઉપસ્થિત રહેશે. ગુજરાતના અને તેમાં ય ભાજપના વડાપ્રધાન બનવાના હોઈ ઐતિહાસિક પ્રસંગમાં ભાગ લેવા માટે સેંકડો કાર્યકરો તૈયાર છે. ગુજરાતમાં મોદી મુખ્યમંત્રીના શપથ જાહેરમાં લેતા રહ્યા છે. અમદાવાદમાં સરદાર પટેલ સ્ટેડિયમ પર ભવ્ય શપથવિધિ સમારંભ યોજાતો હતો જેમાં ધાર્મિક મહાનુભાવો, કોર્પોરેટ જગતની હસ્તીઓ, પક્ષના અગ્રણી નેતાઓ, પ્રતિષ્ઠિત નાગરિકો વિગેરે પણ ઉપસ્થિત રહેતા હતા. આવા શપથવિધિ કાર્યક્રમ થકી મોદી રાષ્ટ્રીય સ્તરે ભારે માઈલેજ પણ મેળવતા હતા. જાહેરમાં કાર્યક્રમ હોવાથી તેમાં કાર્યકરો પણ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેતા હતા. હવે મોદી પીએમ બની રહ્યા છે ત્યારે રાજ્યના ભાજપના કાર્યકરો દિલ્હી જવા માટે ઉત્સાહી આવશે. જો કે ગુજરાતના હજારો કાર્યકરો જેમણે મોદીએ રાજ્યના જ નહીં દેશના સર્વોચ્ચ સ્થાન પર બેસાડવા માટે અથાગ મહેનત કરી છે તેમને શપથવિધિ સમારંભમાં ઉપસ્થિત રહેવાનો મોકો મળશે કે નહીં તે જોવાનું રહે છે. બીજી તરફ પીએમ પદના શપથવિધિના કાર્યક્રમની તારીખ પણ પાછળ ઠેલાઈ રહી છે જેની પાછળ મોદીના એક પછી એક કાર્યક્રમો અને મીટીંગ કારણભૂત છે. મોદી દ્વારા મહિનાગર વિધાનસભા ખાતે ૨૦મીએ જાહેર સભા, ૨૧મીએ ગાંધીનગરમાં વિધાનસભામાં વિદાય સત્ર અને તે પછી દિલ્હીમાં સંસદીય દળની મીટીંગ, એનડીએ-ધટક પક્ષ સાથે મંત્રણા અને કયા મંત્રીઓ લેવા વિગેરેની કવાયતમાં એકાદ સપ્તાહ નિકળી જાય તેવી સંભાવના છે. તેને ધ્યાનમાં રાખતા શપથવિધિ સમારંભ ૨૫મી કે ૨૬મી મે સુધી ખેંચાઈ જાય તેવી સ્થિતિ આકાર લઈ રહી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with daily events and programs. Columns include 'આજનો દિવસ' (Today's Day), 'સૂર્યોદય' (Sunrise), 'સૂર્યાસ્ત' (Sunset), 'તાપમાન' (Temperature), 'મહત્તમ' (Maximum), 'લઘુત્તમ' (Minimum), 'ભેજનું પ્રમાણ' (Quantity of Rain), 'સવારે ૫૪ ટકા સાંજે ૨૩ ટકા' (Morning 54% Evening 23%), 'મનોરંજન' (Entertainment), 'સીટી પલ્સ' (City Pulse), 'સિનેમેક્સ' (Cinema), 'સૂપર સિનેમા (વાવોલ)' (Super Cinema (Vavol)), 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ' (Movie Plex, Kalol), 'આપની આજ' (Your Today), and 'ચિરવિદાય' (Farewell). Each section lists various events, times, and locations.